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Törvényességi észrevétel 
a palotai iskolavita után

M e n tő a u tó  B u d ak esz irő l E rdélybe
A miniszterelnök és a főpolgármester is segített

Törvényességi észrevételt te tt B uda
pest F őváros K özigazgatási H ivatala 
a XV. kerü le ti képviselő-testület á p 
rilis 12-i, az isko lahálózat á ta la k ítá 
sáról hozott határoza ta iva l kapcso
la tban . Az észrevételek érdem ben 
nem  v á lto z ta tn ak  a k o ráb b an  hozott 
döntéseken.

Jogszabálysértő eljárási hibákra hív
ta fel Budapest Főváros Közigazgatási 
Hivatala a XV. kerületi képviselő-testü
let tagjainak figyelmét. Emiatt a kerü
leti ellenzék, a polgári pártok képvise
lői az MTI-hez eljuttatott közlemény
ben tiltakoznak, sőt „elvárják, hogy az 
MSZP-s polgármester elnézést kérjen a 
szülőktől, a tanároktól és a diákoktól”. 
A Közigazgatási Hivatal észrevételei 
mindössze formai, eljárási hibákra vo
natkoznak -  közölték ugyanakkor az 
előterjesztők és a szakiroda képviselői.

A hivatal kifogásolja, hogy a XV. ke
rületi testület úgy hozott határozatot a 
kerületi oktatási intézményhálózat át
alakításáról, hogy a fővárosi önkor
mányzat fejlesztési tervre épített szak- 
véleményét nem csatolták az előter
jesztéshez. A szakiroda ezt az előírá
soknak megfelelően beszerezte, és en
nek megfelelően az előterjesztésben 
szerepel is a véleményezők között.

Pusztán technikai oka volt, hogy a kép
viselők részére szétosztott mintegy hat
száz oldalas anyagból kimaradt -  kö
zölte Lindner Gusztáv, a művelődési, 
oktatási és sportiroda vezetője.

A hivatal észrevételei között szerepel 
az is, hogy az eredeti előterjesztés még 
nem nevezte meg azt az intézményt, 
ahová a megszűnt óvodából, iskolából 
akkor vihetik a szülők gyerekeiket, ha 
nem a jogutód intézményt akarják vá
lasztani. A fentiek kijelöléséről május 
27-i ülésén döntött a testület, a beiratko
zási adatok ismeretében. (A második
ként választható iskolák megnevezése 
jogszabályi kötelezettség, bár nehezen 
érthető, miért van erre szükség, amikor 
az oktatási törvény kimondja a szülők 
szabad iskolaválasztását.)

A Közigazgatási Hivatal vezetője ki
fejti, hogy két, az átszervezés után lét
rejött nevelési központ esetében tör
vénysértő volt határozatban, új pályá
zat kiírása előtt megbízni a régi igazga
tót az új intézmény vezetésével, mivel 
az átalakított iskola már nem azonos 
azzal, amelyre eredeti pályázatuk szólt. 
Intézményvezetői megbízatásuk így 
legfeljebb a következő tanév végéig 
szólhat. Mindezeket a képviselő-testü
letnek június 30-ig kell orvosolnia.

Cs. K. É.

Komondó jótevőjének nevezi az erdélyi 
Háromszék című újság a budakeszi Föl
des Istvánt, aki húsvétkor megkapta a 
Kovászna megye tiszteletbeli főkonzul
ja címet. Komondó aprócska falu a he
gyek közt, 1100 méter magasságban a 
tengerszint fölött. Ha itt baleset törté
nik, bajos dolog eljutni a segítségig — 
hacsak nincsen a közelben a szerpen
tinként kanyargó földúttal is megbirkó
zó terepjáró.

A község eddig csak álmodhatott ró
la, hogy valaha saját mentőautója lesz, 
Földes István azonban valóra váltotta 
az álmot. Összegyűjtött adományokból 
korszerű terepjáró mentőkocsihoz jut
tatta a komondóiakat.

Akkor támadt az ötlete, amikor a 
múlt nyáron errefelé turistáskodott, és 
baleset történt. A sérült kisfiút Földes 
István szállította be terepjárójával a 
legközelebbi kórházba. A budakeszi 
férfi hazatérve rögtön intézkedni kez
dett. A Máltai Szeretetszolgálat kész 
volt egy Mercedes mentőautót adomá
nyozni -  hanem azt nem tudták volna 
használni az ottani utakon. így jutott 
Földes István a gondolatra, hogy a hon
védségnél használt és általa korábbi 
munkájánál fogva jól ismert UAZ típu
sú teherautó megfelelne a célnak.

A teherautót a honvédelmi miniszter 
adományozta, külsejét javarészt Földes 
István hozatta rendbe. Tizennégy esz
tendős Gábor fia csiszolta otthon nagy 
odaadással a felhólyagosodott ka
rosszériát, hogy a jármű ismét újonnan 
pompázhasson.

A kék lámpáról, a szirénáról, a hoz
zájuk kapcsolódó berendezésekről, az 
autón körbehúzódó fényvisszaverő pi
ros csíkokról a honvédség egyik ezre
dese gondoskodott. Hanem egy mentő
autóba speciális felszerelés is kell. Föl
des István oxigénpalackot, infúziós áll
ványt, hordágyat, reduktort szerzett; 
utóbbi nyomásállító készülékkel még 
Magyarországon is kevés mentőautó 
dicsekedhet.

Az egyik adományozó cég három- 
százezer forint értékű kötszerrel járult 
hozzá a sikerhez; a másiknak az igazga
tója személyesen hozta ki a raktárból a 
hordágyhoz szükséges két görgőkere
ket. „Há ön ilyen odaadással tevékeny
kedik az ügyért, akkor ez a minimum” 
-  nyújtotta át az ajándékot a csodálko
zó Földes Istvánnak. Az új szélvédő és 
kerékgumik szintén különböző cégek
nek köszönhetők.

Januárban vette át Földes István a 
honvédségtől a használt terepjárót, és a 
komondóiak már húsvétkor megkapták

a felújított mentőautót. Az adományok 
gyűjtője maga gondoskodott a kötelező 
biztosításról, a rendőrségen a forgalmi 
engedélyről, ő járta ki előtte a román 
nagykövetségen, hogy vámmentesen 
engedjék ki az autót az országból, majd 
háromórányi várakozás után a határtól 
személyesen vehette Erdélybe a jár
művet.

A komondói polgármester mintegy 
ráadásként kapta azt a zöld könyvet, 
amelynek másik példányát Földes Ist
ván most nekem Budakeszin mutatja. 
Az üggyel kapcsolatos valamennyi kér
vényt, adomány iránti folyamodványt, 
válaszlevelet, hivatalos iratot, befizeté
si csekket időrendbe állítva köttette be 
könyvkötővel a budakeszi adományo
zó. Szemléletesen dokumentálják, hogy 
a nemes célért milyen sokan meg
mozdultak.

Államtitkárok, miniszterek telefo
náltattak titkáraikkal Földes Istvánnak, 
amikor a támogatásra való felhívást 
megkapták, ráadásul jóval a hivatalos 
harminc nap lejárta előtt. A miniszter- 
elnöktől kezdve Budapest főpolgár
mesterén át egészen a kis budakeszi 
vállalkozókig, szerény anyagi helyzetű 
családokig sokan hozzájárultak, hogy 
Komondónak új mentőautója legyen.

R. V.
jl
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Tovább folyik  
a taxiscégek perpatvara

H a a Főtaxi vezérigazgatója 
nem  hagyja abba  a Rádió Taxi 
ellen ind íto tt rága lom had já
ra tá t, bepereljük  cégünk le
já ra tá s a  m iatt -  nyilatkozta 
la p u n k n a k  H o rv á th  Pál, a 
rád iósok  vezetője a hétfői, Déli 
pályaudvar m elletti m ag án ta 
xis-tüntetés u tá n  elhangzott 
ny ila tkozatokra reagálva. A 
Főtaxi vezetője, A ntal A ttila 
közölte: á llnak  a per elébe.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Mint arról korábban beszámol
tunk, hétfőn társaságokon kívüli 
magántaxisok tüntettek a Déli 
pályaudvarnál a MÁV Utasellá
tója és a Főtaxi által közösen be
indított úgynevezett railtaxi 
szolgáltatás ellen. A személyfu
varozók szerint a MÁV mono
polhelyzetbe hozta a kockást az
zal, hogy beengedte autóit a pe
ronok mellé; úgy látják, ezzel 
megsértették az esélyegyenlőség 
elvét.

A tüntetők között feltűnt Hor
váth Pál, a Fuvarozók Országos 
Demokratikus Szövetségének 
(Fodesz) elnöke — egyben a Rá
dió Taxi vezetője —, aki lapunk
nak elmondta: szigorúan az ér
dekképviselet nevében, a de
monstrálok felkérésére jelent 
meg a Délinél, mint cégvezető 
nem érdekelt és nem ellenérde
kelt a railtaxi-szolgáltatásban. A 
Főtaxi vezérigazgatója, Antal 
Attila viszont másképp látja a 
helyzetet.

Kijelentette, hogy a tüntetés
ből származó kárukat -  a ma
gántaxisok néhány perces idő

szakokra elállták autóik útját -  a 
Rádió Taxin fogják bevasalni. 
Horváth ennek hallatán leszö
gezte: Antal kijelentése alkal
mas a Rádió lejáratására, hiszen 
egy szó sem igaz abból, hogy a 
demonstrációt a cége szervezte 
volna. Ha a Főtaxi vezetője foly
tatja a cég nyilvános lejáratását, 
a bírósághoz fordulunk -  jelen
tette ki.

Horváth hozzátette: ha igaz az 
az állítás, hogy a szolgáltatást 
nem kellett megpályáztatni, 
mert azt egészen pontosan nem 
az Utasellátó, hanem annak 
egyik kft.-je, a Railbusz kötötte 
a Főtaxival, az megint csak fura. 
Ebben az esetben ugyanis a kft. 
-  egy hasonló profilú cégnek te
ret adva -  saját maga ellen dol
gozik.

Antal Attila érdeklődésünkre 
elmondta: legszívesebben nem 
kommentálná a tüntetők és Hor
váth állításait, mert már megtet
te, és elege van abból, hogy a 
sajtóban üzengetnek egymás
nak.

Azt javasolná a Rádió Taxi ve
zetőjének, hogy nézze át a vo
natkozó jogszabályokat, mielőtt 
megint kivonul az utcára. Hoz
zátette: ő azt furcsállja, hogy ép
pen azok a taxisok tüntetnek az 
esélyegyenlőségért, akik évek 
óta nem engednek oda mást a 
Déli drosztjához.

Pontosan az ilyen vállalkozók 
miatt van létjogosultsága a rail- 
taxinak, amely a maximált tari
fákkal igyekszik némi bizton
ságérzetet adni az utasoknak. 
Megjegyezte: örömmel áll a per 
elébe.

Kispesti fesztiválünnep 
ezentúl minden évben

Budapest XIX. kerülete fennál
lásának 125 éves évfordulóját 
rendezvénysorozattal ünnepelte 
1996 júniusában. Egy évvel ké
sőbb, a várossá válás 75 éves 
születésnapján hasonló rendez
vények várták a helybélieket. Az 
önkormányzat vezetői akkor 
úgy határoztak, hogy hagyo
mányt teremtenek, s ezentúl 
minden júniusban megrendezik 
a kispesti kulturális napokat. 
Ennek keretében adják át a dísz
polgári címeket és a Kispestért 
díjakat. Így lesz ez az idén is.

A Kispesti Munkásotthon 
Művelődési Ház és a Kispesti 
Vigadó munkatársai az önkor
mányzat és helyi vállalkozók tá
mogatásával ebben az évben jú
nius 5-13. között színes, gazdag 
programokkal készülnek az ese
ménysorozatra.

Az egyhetes ünnepség kereté
ben lesz amatőr moderntánc,

gyermek Ki mit tud? fesztivál, 
Tárgyak a térben iparművészeti 
kiállítás, operettest, hangver
seny, színházi est, utcaszínház, 
népzenei találkozó, és nem ma
radhat el június 13-án az egész 
napos juniális sem. A kispestiek 
a rendezvénysorozat előadói 
között üdvözölhetik majd 
Gyurkovics Zsuzsát, Haumann 
Pétert, Esztergályos Cecíliát, 
Igó Évát, Pásztor Erzsit, 
Kartinthy Mártont, Szilágyi Ol
gát, Karda Beátát, Gryllus Dá
nielt, Jordán Tamást, Sebő Fe
rencet, Selmeczi Györgyöt, Fá
bián Évát, Szandit, Dolák Saly 
Róbertét, a Favágók együttest és 
még sokan másokat.

A kulturális fesztiválról bő
vebben a Kispesti nyár ’99 cím
mel, minden postaládába eljutó 
ingyenes programajánló tájé
koztatja a XIX. kerületieket.

P. Tóth Erzsébet
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